

学习汽修知识 研究修车技术 超市收银员变身 大师傅



高红美在检查汽车存在的问题

的病灶所在。高红美说：现在，我主要做些接待客户和判断车损的前期工作，高难度的维修工作还是需要更专业的师傅来做，但基本上所有的维修流程我都清楚。

正说着，又有一辆白色小轿车驶进修车场内，高红美马上上前向客人了解车损情况。只见她熟练地打开汽车引擎盖，打开手电筒细心检查每一处。这里大灯支架断掉了，全部都要换掉。高红美对客人说。与客人定好修车价格和修车时长后，高红美又开始检查下一辆需要修理的汽车。

我们现在人手多了，以前开店时，夫妻俩一天修理十几辆车，从早忙到晚。高红美说，虽然忙，但她并不觉得累。每次治好一辆车都给她带来了满满的成就感。因为力气小，很多维修工作我做不了，但在空余时间我就喜欢去了解新的修车方法，深入学习一下各类汽车的构造。她说。

老板娘，这个油箱来看一下哪里要修的！一位修车师傅高声喊道，高红美回应着，干练的身影又重新投入到了工作中。

融媒记者 王琦铮 李涵英

女性当修车师傅不多见，但市民高红美却做得有滋有味。日前，在西城街道一家汽车修理厂内，高红美正和修车师傅一起检查一辆面包车的车况。仔细查看一番后，她对修车师傅说：问题不大，油管螺丝更换一下就行。

几天前，这辆面包车因为刹车总泵漏油送来维修。刹车泵漏油问题会导致刹车变软，不及时修理容易出大问题。高红美说。

辞去超市收银员学汽修

高红美是这家汽修厂的负责人。2004年，她辞去超市收银员的工作，跟着干汽修的丈夫开了一家汽修店。起初，我就在丈夫旁边当帮工，打打下手，干点换轮胎、接车灯线这种简单的活。熟悉以后，我已能一个人做抢修这类的活了。高红美自豪地说。

20年来，160平方米的汽修店逐渐变成了2000平方米的汽修厂。高红美既向丈夫学习，又向厂里的员工学习，多年的耳濡目染，使得她现在的汽修理论知识也达到大师傅的级别，对汽车零件和各类工具的用途都一清二楚。

忙但她不觉得累

每每有客户开车前来维修，都先由高红美进行第一步的检查工作。对汽车构造的熟悉，让她马上就能看出汽车

九旬阿婆摔倒 民警及时送医

浙江有礼 益满丽州

本报讯(融媒记者 童鹏翔)日前，市公安局西城派出所民警陆雨搀扶着一名耄耋老人走出医院，将其送上家人的车，阿婆的家人对陆雨连连道谢。

当天16时许，该所接到热心市民张先生的求助电话称，紫薇北路店面前的人行道上，一名九旬阿婆摔倒受伤需要帮助。接警后，值班民警陆雨立即带队赶往事发现场。

当陆雨带队抵达现场后，映入眼帘的是一名身着红棉袄、头戴紫毛线帽的阿婆在一路人的陪同下坐在台阶上。陆雨立即蹲在阿婆身前，检查阿婆受伤情况并轻声询问：阿婆，您还记得家里人的联系方式吗？哪里摔疼了？

阿婆操着一口外地方言，口齿不清地回应着陆雨，并用手指指着手肘、膝盖等部位，看上去十分疼痛的样子。

与此同时，辅警邹伟亮向陪同的张先生询问具体情况。警察同志，这个阿婆刚才走路时双腿发抖，我正要扶一把，她突然就脸朝地摔了下去。她说的话我也听不懂。张先生无奈地说，阿婆的外地方言难倒了在场的众人。

陆雨仔细地检查阿婆伤势，并拨通了120，同时还通过小蝌蚪警情联动机制，将阿婆外貌、穿着特征等信息传回派出所追查其家人联系方式，并让邹伟亮与现场另一位辅警吕江峰到周边区域开展走访。

在将阿婆送到医院接受进一步的检查时，陆雨买来了水和食物，与其他民警、辅警轮流细心照顾阿婆。经过不懈努力，警方成功联系上阿婆的家人。

顺走两瓶护肤品 换来5日行政拘留

本报讯(融媒记者 童鹏翔)没想到这么快案子就破了，护肤品也找回来了！日前，龙山镇某超市员工吕女士领回被盗的护肤品后，连声对办案民警俞肖键表示感谢。

当天中午12时许，市公安局龙山派出所接到吕女士报警称，摆放在超市货架上的两瓶价值236元的护肤品被盗。虽然价值不高，但这种贪小便宜的行为对我们员工和超市都造成了损失，偷东西的人太可恨了！吕女士气愤地说。

接警后，俞肖键立即展开侦查，调取超市监控发现，一名黑衣男子在购物时，趁四周无人注意，分别将两瓶护肤品塞进羽绒服外套内。

在结账时只结算了其余商品就离开了。俞肖键马上沿着线索展开追踪，很快锁定了嫌疑人肖某的住所，于当天14时许将其抓获，并找回被盗护肤品。

肖某被市公安局依法行政拘留5日。

避让突然变道的小客车

惊险！一辆货车在高速公路上侧翻

道上的食用油一箱一箱搬离，再抛撒木屑清理路面的油污。半个小时后，道路恢复正常通行。

我在慢车道上正常行驶，他突然变道过来，我没刹住车，车就侧翻了。据货车驾驶员王某称，当时，他驾驶小货车从义乌出发，运往台州，行驶到事发地点时因小客车驾驶员李某突然变道，他的车避让不及发生侧翻。

通过视频回放，民警判定李某负事故的全部责任，同时对李某、王某在高速公路上发生车辆故障或交通事故后未按规定设置警示标志的违法行为，分别作出罚款200元、记3分的处罚。

金华高速交警提醒，在高速公路行车时要提前规划路线，集中注意力驾驶。出行前，驾驶人要提前了解出行路线并按指定路线行驶，一般高速公路在距离出口2公里、1公里和500米都设有出口指路标志，驾驶人在行车中要集中注意力留意出口指示牌，以便提前变道。

金华高速交警提醒，在高速公路行车时要提前规划路线，集中注意力驾驶。出行前，驾驶人要提前了解出行路线并按指定路线行驶，一般高速公路在距离出口2公里、1公里和500米都设有出口指路标志，驾驶人在行车中要集中注意力留意出口指示牌，以便提前变道。

做任务就能和妹妹约会

无知！一男子被骗1.4万多元

谭先生选好后，客服表示需要跟着她做几个小任务，之后便可以解锁线下约会权限。心动的谭先生决定跟着操作试试，便添加了客服提供的微信，通过红包转账分别充值了41元和300元，完成任务后竟真的收到了50元和357元的返利。

尝到甜头的谭先生立马开始做第三个任务，然而这次转账1260元并完成投票后，谭先生迟迟未能收到返利。

哥哥，由于你操作失误，需要充值7980元进行数据修复，哥哥，还要再加一笔5100元的投票，连续两天，

客服用各种方式哄骗谭先生继续转账，谭先生为取回自己原先的钱只能按客服的意思做。直到客服表示还需要提交一笔2万元的解冻费，谭先生这才意识到自己被骗。于是，3月5日晚，他前往派出所寻求警方帮助。

同城约会只是一个噱头，他们一开始会给你一点甜头骗你入局，然后编造各种理由让你增加投入，最终目的都是为了你口袋里的钱，以后可要擦亮亮眼。民警向谭先生普及了反诈知识，并为其安装了国家反诈中心App。

目前，此案正在进一步调查中。

本报讯(融媒记者 李一正 通讯员 邵建莹)因为相信网络约会，家住东城街道的谭先生被骗1.4万多元。在接受反诈宣传后，他向市公安局东城派出所民警作出保证，再也不这么干了。

22岁的谭先生平日喜欢在手机上边看小说。3月3日晚，谭先生在公司宿舍用手机浏览小说时，手机界面下方跳出一则写着“同城约会”的广告链接。好奇的他便随手点击了该链接，下载了一个软件。哥哥是来找妹妹约会的嘛？进入软件后，立刻就有客服私聊谭先生，并发来几张性感的美女照片供其挑选。

公益广告

安全你我他 幸福千万家